
令和 6年度 保護者 学校評価アンケートまとめ 

 （回答数１４０ 回答率７９％） 

大勢の皆様に回答いただきありがとうございました。以下にそれぞれの項目の回答・割合をグラフ化し、

寄せられたご意見などからの考察をまとめました。 

今後の学校運営や児童生徒支援などにいかしていきたいと思います。 

 

 【いただいたご意見・ご連絡】 

＊行ってしまえば、先生方や友達と楽しそうにしているのですが、行くまでが、気が乗らないようです。 

＊帰ってきた時に「学校楽しかった？」と聞くと「楽しかった」というが、「学校行きたくない」と言う時が時々ある。

「どうして？」と聞くと「お家にいたい」とのこと。「きょうだいの通う学校に行きたい」と言う時もあり、その時は、「ま

た先生に計画してもらおうね（副学籍交流）」と伝える。 

・クラス、寄宿共に、大変お世話になります。毎日、楽しそうにしているので、安心しています。 

・学校へ行く事が楽しみな様子が、言葉に出さなくても伝わってきます。 

・先生方が常日頃から寄り沿って下さり、いきいきとして学校に通っています。ありがたく感謝しております。あと短

い間となってしまいましたが、どうぞ宜しくお願いします。 

・帰ってくるとただいまの声と共に「学校最っ高！」と言ってくれます。毎日楽しく活動させてもらって感謝です。 

・寄宿舎に行くのを楽しみにしています。 

・毎日学校へ行くことを楽しみにし、帰宅後も学校のことをよく話すので楽しんでいるのがよく分かる 

・学校が楽しい、友達に会うのが嬉しい。と思える環境を作っていただいていることに感謝します。 

・とても充実した表情で日々帰宅しております 

・火曜日は訪問の先生！等と嬉しそうに自ら伝えてくれます。 

・眠くなることが多々あるのでなんともですが「楽しかった？」と聞くと表情が少し変わったり口を動かしたりしてい

るのでとてもいい刺激になっています。 
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質問1 お子さんは、学校生活に満足し、学校へ行くことを

楽しみにしていると思いますか

□ 回答数１４０人中、１３４名（9６.０%）が「そう思う」「だいたいそう思う」と、回答していただきました。お子

さんの姿から、９割以上のご家庭が、肯定的な意見でした。 

□ 「そう思わない」「あまりそう思わない」と答えたご家庭のご意見の中には、お子さんのご家庭での様子か

らそのように判断されている様子があり、今後、学校生活から満足感を得られるように、本人の願いや思

いを大切にし、実現できるような生活づくりをご家庭やお子さんと確認しながら行っていくように努めま

す。また、学校の様子を具体的にお伝えできる機会を大切にしていきます。 


